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Απόρησα όταν μου έστειλαν κορδέλες της Τιμίας 
Ζώνης αλλά όταν έπαθα λέμφωμα ζώστηκα μία…
/ Θαυμαστές διηγήσεις

Αγία Ζώνη. Ιερό θησαύρισμα της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου.

(Επιμέλεια Στέλιος Κούκος)

16-11-2005
5 Rosemary Court, Fortune Green Rd.
Λονδίνο, Αγγλία

Πριν τρία χρόνια έγραψα στην Ιερά Μονή σας να μου στείλουν μία απλή χάρτινη 
εικόνα της θαυματουργής Παναγίας της Παραμυθίας, γιατί μας μίλησε ο ιερέας 
για τα θαύματα που έκανε.

Πέρασαν δύο μήνες και δεν έλαβα την εικόνα. Μου ήλθε όμως ένας φάκελος με ένα 
σακουλάκι που περιείχε δύο κορδέλες με τις εξηγήσεις ότι είναι ευλογημένες από 
την Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Απόρησα γι’ αυτήν την αλλαγή σχετικά με ό,τι ζήτησα και φαντάστηκα πως θα 
πρόκειται για παρεξήγηση. Τις κράτησα βέβαια.
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Ένα χρόνο αργότερα αρρώστησα με λευχαιμία (λέμφωμα). Κατ’ αρχάς οι γιατροί 
αποφάσισαν να κάνω εγχείριση, αλλά επειδή δεν συμφώνησα, μου έδωσαν 
χημειοθεραπεία.

Όταν άρχισα αυτή την θεραπεία, θυμήθηκα τις κορδέλες και την Παναγία που 
αγαπώ πολύ. Ζώστηκα λοιπόν μία κορδέλα με μεγάλη πίστη και ελπίδα, γιατί η 
κατάστασή μου ήταν βέβαια σοβαρή.

Από τον δεύτερο μήνα της θεραπείας η υγεία μου είχε καλυτερεύσει. Το απέδωσα 
βέβαια στην Παναγία που έκανε το θαύμα της.

Σε τρεις μήνες ήμουν καλά. Και οι γιατροί απόρησαν. Μου είχαν φύγει όλα τα 
άσχημα συμπτώματα. Ήμουν χαρούμενη και ευγνώμων για την Χάρη αυτή της 
Παναγίας, αλλά δεν το είπα σε κανένα. Εξ άλλου κατοικώ μόνη και είμαι 
περασμένης ηλικίας…

Την δεύτερη κορδέλα την έδωσα σε έναν άρρωστο με καρκίνο γιατί τον είδα και 
τον λυπήθηκα. Αυτός ήταν σοβαρά άρρωστος και δεν περίμενε να γίνει καλά.

Τώρα μαθαίνω πως κάνει χημειοθεραπεία και πηγαίνει και στο μαγαζί του ενώ πριν 
δεν μπορούσε. Είναι ευγνώμων σε μένα, όπως και εγώ σε σας και όλοι μας στην 
Παναγία.

Σαν υστερόγραφο μία απολογία. Έπρεπε να σας γράψω όταν η κορδέλα με έκανε 
καλά. Όμως δεν το έκανα. Ελπίζω να με συγχωρήσετε.

Με πολύ σεβασμό και ευγνωμοσύνη

Ελένη Χαριάδου

 

Η μαρτυρία καταγράφεται στο βιβλίο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
«Θαύματα της Αγίας Ζώνης», Άγιον Όρος.


